



KARÁCSONYI ÜDVÖZLET

Kedves Testvérek az Úr Jézus Krisztusban!

Egy rohamosan változó világban karácsony örömhíre a biztos állandóra hívja fel újra figyelmünket. A változások korában az embert körülvevő békétlenség, bizonytalanság, megtévesztésig menő, félelmet keltő híradások, a jövőtől való félelem, a „miértek” és a „hogyan tovább” kérdések zúgásában felhangzik az angyali híradás: *„Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békeesség, és az emberekhez jóakarát.”* (Lukács 2,14) Mennyire óhajtja a 21. század embere a korunk hiánycikkeit: a békeességet és a jóakaratot. De valamiképpen kihagyja életéből az első lépést, mely következményeként megélhetné a vágyott földi békés életet. A ma embere „elfelejt” dicsőséget adni a magasságban Istennek. Valamiért Isten dicsőítése a perifériára szorult, az, aminek a középpontban kellene állni. Így hangsúlyeltolódás, az erőviszonyok megbomlása magával hozza a lét és a világ megingását, mert a biztos pont, a biztos kapaszkodó hiányzik. Karácsony ünnepe rávilágít a fókuszra, arra az Istenre, aki a menny dicsőségéből a földi világ keretei közé született betlehemi gyermekként, hogy megmutathassa azt az isteni dicsőséget, mely a földön a békeességet és a jóakaratot munkálja az emberi szívekben.

2023 karácsonyán teljen meg a szívünk Isten dicsőítésével és éljük át annak örömét, hogy ez a dicsőség kiárad és munkálja bennünk és körülöttünk a békeességet és a jóakaratot.

* * *

Visszatekintve a mögöttünk levő évre hálát adunk Istennek, hogy tavasszal a virágvasárnapi hétvégén a Presbiteri Konferenciát és a nagyheti Ifjúsági Konferenciát is megtarthattuk a németországi Holzhausenben. 2023 augusztus végén Kolozsváron találkoztunk és a közgyűlés keretében erdélyi és magyarországi egyházi és állami képviselőket is köszönthettünk köreinkben. Szeretnénk kiemelni, hogy a Szövetségünk sikeres és eredményes találkozóival és közgyűléseivel mögött egy elkötelezett, egymást támogató és segítő munkacsoport, szervezői közösség tevékenysége áll, akiknek ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy szívügyük Szövetségünk munkájának, céljainak a támogatása és elkötelezett szerepvállalásuk e téren! Fontos kiemelni és ezúton is köszönetet mondani a Magyarországi Evangélikus és Református Egyházaknak a diaszpóra szolgálat megvalósításához nyújtott támogatásért és a jó partneri együttműködésért.

Az idei év meghatározó eseménye volt, hogy Szövetségünk 2023. július 14-én csatlakozott a Magyar Református Egyházhoz, melynek közös zsinata társult közösségi tagként biztosította felvételünket.

Az elmúlt években új gyülekezetek csatlakoztak Szövetségünkhöz: idén további hollandiai gyülekezetek felvételének kérelmét fogadta el a közgyűlés, méghozzá a Hágai Magyar Református Gyülekezet, valamint a rotterdami és az amszterdami két leányegyházközség csatlakozását. Az elnökséghez 2023 novemberében beérkezett csatlakozási kérelem alapján az Augsburgi Magyar Református Missziói Egyházközség felvételéről dönthetünk a 2024. évi közgyűlés keretében.

* * *

Isten megtartó kegyelmében bízva 2024 virágvasárnap hétvégéjén és húsvét ünnepének nagyhetében tervezzük a Presbiteri (2024.03.22-24) és az Ifjúsági konferenciát (2024.03.23-29), valamint 2024. augusztus 29. és szeptember 1. között Budapesten a Ráday Házban a Szövetségünk közgyűlését. A 2024-es találkozóinkra ezúton is hívunk és várunk mindenkit, és bízunk abban, hogy jövőre újra megtapasztalhatjuk ezeknek az együttléteknek áldásait.

**A Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetségének elnöksége és választmánya nevében áldott karácsonyt, békés ünnepszentelést kívánunk!
Az új esztendőben az Úr Jézus Krisztus kegyelme, az Isten szeretete, és a Szentlélek közössége legyen és maradjon mindnyájunkkal!**

Karvansky Mónika
Elnök

Gémes Pál
Társelnök

Jaskó Irén
Titkár

2023 karácsonyán